
BERUŠKY: Betlémy v Třešti 

V rámci tématu „Na tři krále za vesnicí, šlapou ve sněhu koledníci“ 

jsme navštívili expozici Spolku přátel betlémů v Třešti, kde jsme si 

prohlédli betlémy z různorodých materiálů a starodávnou kuchyni. 

V jednotlivých expozicích jsme vyhledávali známé postavičky, 

například Ježíška, Marii s Josefem, Tři krále. Poznávali zvířátka a různé 

druhy řemesel. Nejvíce děti zaujala postavička Krtečka, draka a 

pohádkové Marfuši jedoucí na saních. Pro štěstí si mohly děti 

zazvonit zvonečkem. Velice nadšené byly i z jízdy autobusem a již se 

těší na další zážitky.  

 

 

 

 

 



SLUNÍČKA: Betlémy Třešť 

Ve čtvrtek 5. ledna jsme se vydali na Expozici Spolku přátel betlémů v 

Třešti. Jeli jsme brzy ráno linkovým autobusem, posvačili v kulturním 

domě v Třešti a posíleni jsme vyrazili do Schumpeterova domu, kde 

se výstava betlémů konala. Viděli jsme jak malé, tak i velké betlémy 

vyrobené z různých materiálů. Některé byly dokonce i pohyblivé a 

důsledně propracované. Děti si je se zájmem prohlížely a zkoumaly 

jaké všechny postavičky tam objeví. I přes nepříznivé počasí jsme si 

tento výlet užili a děti se do školky vrátily se spoustou krásných 

zážitků. 

 



MOTÝLCI: Výlet do Třeště 

Ve středu 11. ledna, v rámci kulturních tradic, navštívili Motýlci 

muzeum betlémů v Schumpeterově domě v Třešti. Nejvíce se dětem 

líbily pohyblivé figurky a malované postavičky. Na závěr jsme se 

vyfotili u dřevěného betlému v nadživotní velikosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



KYTIČKY:  Výlet za betlémy 

Hned po prázdninách jsme s dětmi vyrazili na výlet do Třeště, kde nás 

čekalo plno zajímavostí a zábavy. První zastávkou a překvapením pro 

děti byla návštěva Sokolského domu. Zde si děti měly možnost užít 

spoustu legrace, zacvičit si, proběhnout se, ale také si prohlédnout 

fotografie, medaile a kroje zakladatelů Sokola. Naše další kroky vedli 

do Schumpeterova domu na tradiční výstavu betlémů, kterých zde 

bylo opravdu hodně. Měli jsme možnost zhlédnout betlémy 

malované, papírové, ale především krásně vyřezávané. Děti byly 

z výstavy nadšené. Celý výlet se vydařil a my už se těšíme na další! 

 

 

 


